@ y horizontale verschuiving =-¢

a

Door transformaties

van f(x) = sin(x)

kun je functies als

g(x) = a-sin(b(x + c))+d
maken. Deze functies

evenwichtsst

amplitude

y = asin(b(x+c)) + d

periode = %[ \/

heten sinusoiden.
De grafiek van h(x) = a-cos (b(x + c¢)) + d is ook een sinusoide, want

y = cos (x) = sin (x + %H) is een verschoven sinusgrafiek.
Voor de grafiek van g geldt:
+ de amplitude (maximale uitwijking van de evenwichtsstand) is a

H 2
« de periode is =, dit betekent: b = eriode

« de horlzontale verschuiving is - ¢, dit is een translatie ten opzichte
van de y-as
« de evenwichtsstand is de lijn y = d
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meer info


https://content.math4all.nl/view?comp=kt-fg5&subcomp=kt-fg53&variant=m4a_view_mbo&repo=math4mbo&item=theory

